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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/42688/answer/42689




YBaxaemuiti KonctaHTuH! 3TO MOXKeT OBITh TPU3HAKOM MH(EKITMY MOUYEIIOJIOBEIX ITyTEM, B YaCTHOCTHU
IpU3HaKoM yperputa. Coaiite ananu3ssl Ha 3I1I1IT metomom TILIP-guarHOCTUKY  (XJIaMUONH,
TPUXOMOHAMB, TOHOKOKKHM, TapOHEPEJUIbl, KaHOWOH, Ypelaa3Mbl, MHUKOIJIa3MH U T. [1.), a TaKXKe
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOHMOTUKAM. [Iocyie mony4eHus: pe3yabTaToB

MOXKHO OymeT OmpenenuThCS C HajbHeIeld TaKTUKOU. YIaywu.



